

柳行社区有位爱唱歌的“煎包大婶”马东莲:

## 要把快乐“唱”给更多人



12日晚上10点,浙江卫视《我爱记歌词》出现了一位名叫阿莲的“时尚大婶”。红色的短裤、银白色裹胸、黑色流苏马甲,发髻高高盘起,稳重的台风和苗条的身材,让人完全想不到她是一位已经47岁的“煎包大婶”。

►一有时间,马东莲就会唱歌给大家听。



14日下午,记者在济宁城区柳行社区见到这位“时尚大婶”马东莲,被她的“娱乐精神”和积极乐观的生活态度深深吸引。

脚穿七八公分的高跟鞋,穿着黑色短裤红色上衣,戴着黑色墨镜走进柳行社区居委会的马东莲,看上去就像二十多岁的姑娘。“我是4月中旬去浙江卫视录制的节目,5月12日晚上才播出,接到电视台的短信后我们一家人都看了节目。”马东莲说,之前她参加过山东电视台举办的《老爸老妈来欢唱》、《老妈向前冲》等综艺节目,两天前还接到了《中国梦秀》节目的邀请,“希望我带着梦想参加实现梦想的节目。”

一天不唱歌,马东莲就感觉憋得慌,做煎包时也在旁边放着一个录音机随时放音乐听。一个小型的ipad随身带着,上面有两三百首歌,只要有时间,她就会放起音乐跟着哼上两句。在电视上看到她之后,马东莲在朋友圈里迅速火了起来,每天到百花公园、人民公园唱歌,很多人点名让她唱,精彩的演唱也吸引了许多“铁杆粉丝”。

“家里一直做面点生意,一年前发现做的煎包很受家人和朋友欢迎,决定做煎包,生意特别好。”马东莲告诉记者,边做煎包边唱歌,真是一种享受,她原来的煎包摊在核桃园路上,最近因为环境整治社区不让摆摊了,这让马东莲

挺犯愁,她打算和居委会沟通一下,再把自己的煎包摊铺开起来。

“参加这些电视节目都是我主动报的名,有机会就想去唱。”说到这里,马东莲情绪有点高涨,接到《中国梦秀》节目组的邀请,考虑着登上一个更大的舞台,对她来说也是一次不小的挑战。亲人的支持是她坚持歌唱的最大动力,现在孙女9个月了,在家还要看孩子,但老伴总是让她每天到公园里唱一嗓子,看着她参加电视节目也特别高兴。“唱歌,对我来说是件高兴的事,我看到有人听我唱歌也挺高兴,那我就坚持下去。”马东莲说。

文/片 本报记者 范少伟

○长安花园小区○

居民乱放杂物占用通道  
物业连贴三次整改通知

本报济宁5月14日讯(记者 范少伟)“为了消防通道畅通,业主请把堆放在楼道里的杂物清理干净,如果到时不清理,物业公司将自行处理。”13日上午,长安花园物业公司再次贴出通知,希望业主不要占用楼梯公共区域,以免发生紧急情况时不能使用,这是物业最近一个月中贴的第三次通知。

14日上午,记者在长安花园6号楼楼梯口看到,电动车、三轮车就放在楼梯过道里,留下的通道只剩一米左右宽,而二、三楼的步行楼梯上也放着纸箱子、拖把和自行车。“纸箱子、烂家具放在楼梯过道里确实影响环境,晚上自行车、电动车都堵在门口,这个问题更严重。”住在6号楼的陈先生说,长安花园2010年前后交房,一直没有自行车棚,许多业主就把自行车和电动车放

在过道里,特别影响其他业主出行。

“小区绿地花园建得挺美,就是路边没有放自行车的地方,只能把自行车放到过道里。”3号楼的业主孙女士说,她感觉每天把自行车推到楼梯过道也挺麻烦,希望物业公司尽快把车棚建好。对于楼梯口存放的杂物,有的业主则表示,只要不影响其他业主的出行也未尝不可。

“这已经是我们第三次贴出通知了,希望业主不要把杂物放到过道里,除了影响环境外,主要是不安全。”长安花园物业公司相关负责人说,楼梯和电梯属于公共区域,属于全体业主所有,杂物占用应急通道,万一发生紧急情况不好处理。针对小区车棚的问题,目前正在建设,建好之后安装上摄影头,到时业主可以把自行车和电动车放到车棚里。